



CARTHAGO MODERNA

REVISTA SEMANAL

AÑO II

NÚM. 23

ADMINISTRACIÓN: CALLE DEL CARMEN. NÚM. 14-1.º
* * * NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES * * *

Nuestro folletín

Terminada la preciosa novelita «La Panoplia», que veníamos publicando y que tan gran aceptación ha tenido entre nuestros lectores, con el presente número les ofrecemos otra no menos interesante, debida á la pluma del gran escritor francés Luis Ulbach, que lleva por título

LA VOZ DE LA SANGRE

Segurísimos de que esta producción, basada en las realidades del vivir y llena de pensamientos hermosos y situaciones de verdadera emoción, ha de gustar también muchísimo, la escogemos para que forme el segundo volumen de la serie de otros preciosísimos, de lectura amena que sucesivamente iremos publicando

La semana anterior

Más satisfecho que Osma por haber desaparecido del Gobierno, puede estar el Dios Momo del homenaje que sus partidarios le han ofrecido durante los días y noches de su fugaz reinado.

El Carnaval de 1908 ha estado bastante animado, muy especialmente en los murados recintos de los salones de baile, donde el elemento joven, y parte del anciano, han festejado á Terpsicore con todos los honores que requiere su alta jerarquía.

Tras de la broma, las cadenciosas notas de la orquesta, el vertiginoso wals, la obligada copa de Champagne, entre aquel torbellino, la mujer, bajo el amparo del antifaz brinda un mundo de ilusiones, y éste es el homenaje que los partidarios de Momo le rinden en los salones de baile.

* * *

En la carrera han abundado máscaras de poco gusto, y sobre todo, esas comparsas de murguistas y de rascadores, con sus obligados tangos, que le dan la lata hasta á un molino de viento.

Lo que sí he observado en el presente año, ha sido que la careta va desapareciendo por completo, pues muchos individuos salen por calles y plazas con la cara hecha un *mapa-mundis* con siluetas de almagra y betún negro.

Esto demuestra palpablemente, que como durante todo el año vivimos en completo Carnaval, no es necesario cubrirse el rostro en los días de carnestolendas para engañarnos unos á otros.

Pasó la llamada Fiesta de los locos, es decir, no pasó del todo, por que aún le queda hoy lanzar su última histérica carcajada en el llamado baile de Piñata, y en él hay que echar, como suele decirse, el resto ó la casa por la ventana, por que como tras la tempestad viene la calma, siguiendo á los días de orgía y Carnaval, viene la Cuaresma con sus obligadas judías, sus ayunos, sus rezos y abstinencias.

Tampoco esto nos puede impresionar mucho á los que, por desgracia, no estamos protegidos por la fortuna; pues como para algunos todo el año es un completo ayuno, no nos sorprende lo que la Iglesia aconseja en este austero periodo de tiempo, porque muchos días de Agosto ó de otro cualquier mes del año, tenemos que ayunar forzosamente sin que nos lo imponga nuestra religión.

Quieras que no, el viejo del cetro de dorados cascabeles exhalará esta madrugada su postrer aliento, y al dar el último *jipio* cabizbajo y rendido por el cansancio desaparecerá el arlequín con su traje multicolor, la elegante dama guardará sus tocados, y al quitar de su pecho las flores que orlaban su hermosura, recordará las frases amorosas que repercutieron en sus oídos y que tras la terminación de la orgía se deshacen como ligeras nubecillas de humo....

El Mero.